Depilacja laserowa a hormony - czy mają wpływ na skuteczność zabiegów?
Nadmierne owłosienie spowodowane zaburzeniami hormonalnymi to częsta przypadłość. Jak wygląda depilacja laserowa przy takich dolegliwościach?

 
Depilacja laserowa a hormony - co musisz wiedzieć?
Problemy z nadmiernym owłosieniem mogą mieć różne podłoża, jednak często okazuje się, że to właśnie zaburzenia hormonalne je powodują. Z niechcianymi włoskami walczymy na wiele sposobów, często wybierając depilację laserową. Jednak tutaj powstaje pytanie - czy depilacja laserowa a hormony to czynnik wpływający na skuteczność tego typu zabiegów? Odpowiadamy!


Które z zaburzeń wpływają na nadmierne owłosienie?
Wyróżniamy dwa główne problemy hormonalne, które wpływają na owłosienie. Hipertrichoza i hirsutyzm to zaburzenia, które powodują występowanie grubych i mocnych włosków, w nawet niestandardowych miejscach na ciele. Także podwyższony poziom prolaktyny może mieć wpływ na owłosienie. A co to ma do depilacji laserowej? W momencie, gdy hormony są rozregulowane, mogą powodować powstawanie nowych mieszków włosowych. Depilacja ma na celu działanie właśnie w mieszkach, od samej cebulki włosa. Dlatego pojawienie się nowych może sprawić, że zabiegi będą mniej skuteczne. Depilacja laserowa a hormony to do pewnego stopnia niepewność co do efektów.
Depilacja laserowa a hormony - przeciwwskazania
Już na wstępie warto powiedzieć, że przy mocnych wahaniach hormonalnych, lepiej jest wstrzymać się od zabiegów i zdecydować się na nie już po ich uregulowaniu za pomocą leków. To będzie gwarancją skuteczności. Najlepiej skonsultuj się ze swoim lekarzem co do tego, czy takie zabiegi będą dla ciebie bezpieczne i odpowiednie.
section_image1.jpg




