Polska pisarka Zośka Papużanka - sylwetka autorki
<strong>Zośka Papużanka</strong> to utalentowana pisarka, z zamiłowaniem do teatru. Dowiedz się więcej o jej twórczości.

 
Zośka Papużanka - uzdolniona pisarka i nauczycielka polskiego
Polska scena literacka może pochwalić się wieloma wspaniałymi autorami i zdecydowanie należy do nich także Zośka Papużanka. Ta polska pisarka urodziła się w roku 1978. Z wykształcenia jest teatrolożką, uzyskała także stopień doktorski na Uniwersytecie Pedagogicznym w Krakowie. Pracuje jako nauczycielka języka polskiego w szkole podstawowej, a prywatnie mieszka wraz z rodziną w Krakowie. Jest niezwykle uzdolniona artystycznie, a jej literacki talent jest wielokrotnie doceniany zarówno przez instytucje jak i krytyków literackich. Zośka Papużanka napisała kilka świetnych książek - poniżej przybliżymy po krótce dwie z nich.
Rodzinna "Szopka", czyli historia o zakłamaniu
Już sam debiut literacki Zośki Papużanki okazał się być wielkim sukcesem. To właśnie powieść "Szopka" przyniosła jej rozpoznawalność w literackim świecie. Dostała dwie nominacje to najbardziej prestiżowych nagród, jakie może otrzymać pisarz - Nagroda Literacka Nike i Paszporty Polityki. O czym opowiada sama powieść? To historia rodziny, która żyje w zakłamaniu i mówiąc kolokwialnie, odgrywa przed sobą nawzajem tytułową "szopkę". To gorzka powieść o doświadczeniach, które choć pozbawione są patologii czy przemocy, wciąż potrafią ranić.


Zośka Papużanka i jej najnowsza książka "Kąkol"
W roku 2021 ukazała się nowa powieść autorki, zatytułowana "Kąkol". To kolejna rodzinna opowieść, pisana z perspektywy nastoletniej dziewczyny, która stara się odnaleźć w zawiłych tunelach relacji rodzinnych. Ta historia porusza, skłania do refleksji, a przede wszystkim, wciąga czytelnika w mgnieniu oka.
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